

Spojením CMS, Nabarro a Olswang vznikne šestá největší advokátní kancelář v Británii i v celosvětovém měřítku

Tisková zpráva

Partneři společností CMS UK, Nabarro a Olswang se drtivou většinou hlasů vyslovili pro návrh na spojení svých firem, aby dali v rámci londýnské City vznik nové veličiny, která se stane celosvětově šestou největší advokátní kancelář co do počtu právníků[1] i šestou největší kancelář v Británii v poměru k dosaženým tržbám.[2]

Fúze, která se uskuteční k datu 1. 5. 2017, bude vůbec největší fúzí v oblasti trhu právních služeb ve Velké Británii. Společnosti Nabarro a Olswang se spojí s veřejnou obchodní společností CMS UK LLP, aby společně vytvořily moderní firmu s jedinečnou pozicí, díky níž nabídnou svým klientům ojedinělé služby stavějící na technologiích a znalostech odvětví a zároveň i na bohatých zkušenostech a tradici.

Nově vzniklá společnost bude vystupovat pod názvem CMS, název veřejné obchodní společnosti (LLP) působící v Británii pak bude znít CMS Cameron McKenna Nabarro Olswang LLP. Tato nově utvořená advokátní kancelář s globální působností bude charakteristická těmito znaky:

- **Jedinečný charakter díky odborným znalostem daného odvětví na světové úrovni:** vedoucí postavení v šesti odvětvích (energetika, finanční služby, infrastruktura a stavební projekty, farmaceutický průmysl a zdravotnictví, nemovitosti, technologie, média a telekomunikace)
- **Mimořádný globální dosah:** společnost působí v 36 zemích světa v 65 kancelářích
- **Moderní společnost s unikátním charakterem založená na technologiích:** lepší fungování nové společnosti i vylepšená forma poskytování inovativních služeb klientům
- **Pozadí 250leté tradice** působení v londýnské City a ve Skotsku.

Společnost CMS, Nabarro a Olswang mají ve svých řadách ty nejlepší zástupce z jednotlivých odvětví, kteří jsou schopni nabídnout služby v globálním měřítku, se zaměřením na jednotlivé sektory a na klienta:

- CMS je největší aliancí advokátních kancelář v Evropě a řadí se mezi prvních 10 mezinárodních firem s dlouholetou tradicí v londýnské City a s 60 kancelářemi po celém světě.
- Nabarro je čerstvým členem skupiny právních firem působících v londýnské City, který zaujímá vedoucí pozici v sektoru nemovitostí a vyniká skvělou pověstí v oblasti infrastruktury, správy podnikového obsahu, fondů a zdravotnictví.
- Olswang je mezinárodní advokátní kancelář s vynikajícími výsledky v oblasti technologií, médií a telekomunikací a v právu duševního vlastnictví. Kvalitní služby však poskytuje i v řadě dalších oblastí, včetně nemovitostí, retailových služeb a farmaceutického a zábavního průmyslu.

Díky mezinárodní platformě CMS, kdy se pod novou společností v rámci Británie sdruží až 2 500 právníků[3] špičkové úrovně, při celkovém počtu 4 500 právníků se zastoupením z celého světa, bude nová firma adaptabilní a schopná stát v čele rychle se měnícího trhu právních služeb, aby dokázala vycházet vstříc klientům nejen v Londýně a Británii jako celku, ale i v evropském a globálním měřítku. Společně bude moci nová společnost těžit z jedinečné pozice pramenící z jejich odborných zkušeností a hlubokých znalostí daných odvětví na trhu a z jejího mezinárodního dosahu.

Spojením společností dojde k posílení vůdčí pozice nové firmy v rámci londýnské City a umožnění jejího dalšího globálního růstu, kdy bude firma schopna nabídnout své služby klientům z různých zemí světa, kteří hledají poradenství v otázkách anglického práva a přístup k anglickým soudům.

Připojením kanceláří Nabarro a Olswang dosáhne CMS počtu více než 1 000 partnerů a přes 7 500 zaměstnanců pracujících v 65 kancelářích v 36 zemích světa, s kombinovanými tržbami ve výši cca 450 mil. GBP v Británii a více než 1,2 mld. EUR v celosvětovém měřítku.

Vedení, představenstvo a partneři všech tří firem jsou přesvědčeni o tom, že fúze dochází k vynikajícímu sladění firemních kultur a hodnot i k vytvoření mimořádné příležitosti, kterou tímto jednoznačně podporují.

Penelope Warne, senior partner CMS UK, uvedla:

„Tato fúze je významná jak pro naše klienty, tak i pro naše zaměstnance. Z pohledu našich klientů chceme být firmou, která nabízí prvotřídní kvalitu, znalost odvětví, vůdčí inovativní přístup a výjimečný talent a která jim pomůže splnit jejich požadavky ve složitém a proměnlivém obchodním prostředí. Z hlediska našich zaměstnanců pak chceme být společností, která je dynamická, progresivní, stavějící na moderních technologiích a kvalitní firemní kultuře, podporující kulturní rozmanitost a inkluzi i všechny aspekty, které jsou podstatné pro kariéerní vývoj našich pracovníků. Budeme-li schopni tuto vizi předávat dál, věříme, že se staneme o to úspěšnější firmou na světové úrovni.“

Dnešní den je pro mě inspirací, neboť podnikáme nový krok na cestě k proměně odvětví právních služeb. Spojením našich společností utváříme moderní firmu, která v sobě spojuje rozsah s mimořádnou hloubkou odborných znalostí. Firmu, která je jednotná ve svém primárním zaměření na klienty a zaměstnance, v závazku respektovat kulturní rozmanitost a lepší možnosti rozvoje, vycházející ze silného, globálně orientovaného růstu. Spojení bude mít i zásadní význam pro globální strategii rozvoje společnosti CMS a představuje velký přínos pro jedinečnou možnost šíření anglického práva napříč všemi zeměmi světa.“

Stephen Millar, řídicí partner CMS UK, doplnil:

„Spojení společností CMS, Nabarro a Olswang je pro nás jedinečnou příležitostí k tomu, abychom dali vznik novému silnému hráči v londýnské City i v Británii jako celku, který staví na dlouholeté tradici působení CMS v City i skvělém mezinárodním renomé. Blízkost kultur a hodnot, podpořená vzájemným respektováním vedoucích týmů spojujících se společností, a jejich mimořádné odborné znalosti trhu byly klíčovými aspekty při utváření nové firmy. Již nyní se těšíme, že budeme moci příští rok přivítat nové partnery.“

Andrew Inkester, řídicí partner Nabarro, uvedl:

„V rámci Británie se jedná o smysluplné spojení právních firem. Vzniká tak firma, která je víc než jen souhrnem jednotlivých částí a která spojuje prvotřídní odborné znalosti v šesti strategických

odvětvích. Mezinárodní rozměr a ambice naší nové společnosti utvoří mezinárodní právní firmu sektorového zaměření, která bude schopna plnit požadavky našich klientů i představy našich zaměstnanců. Spojením svých dovedností a vzniklými úsporami přispějeme i k vytváření prostředků, které chceme investovat do nových technologií, a tím inovovat formu poskytování našich právních služeb.“

Paul Stevens, CEO společnosti Olswang, uvedl:

„Je nám potěšením, že se můžeme se společnostmi CMS a Nabarro podílet na přelomové transakci, při níž dochází k vytvoření prvotřídní moderní právní poradenské společnosti a jejímž základem jsou mimořádně kvalitní služby poskytované klientům a jednotná linie strategických odvětví. Společně zásadním způsobem posílíme všechna odvětví našich služeb, a to díky působnosti 65 kanceláří po celém světě. Toto nové spojení zajistí klientům naší nové společnosti ty nejmodernější služby v rámci strategických odvětví, a napomohou tak budoucímu růstu jejich podnikání i hodnoty jejich obchodní značky.“

Cornelius Brandi, výkonný předseda CMS, doplnil:

„Vítáme nové kolegy. Jedná se o významnou a na trhu právních služeb důležitou transakci, která posílí společnost CMS nejen z hlediska čísel, ale i z hlediska kvality a odborných znalostí.“

Spojení společností CMS, Nabarro a Olswang řídí senior partner CMS a zároveň člen představenstva pro britskou sekci, Penelope Warne, řídicí partner Stephen Millar a výkonný partner pro globální rozvoj Duncan Weston. Všichni tři v poslední době spojili své úsilí, které vedlo k úspěšnému spojení s přední skotskou kanceláří Dundas & Wilson, a všichni tři mají četné zásluhy za rozvíjení podniku, rozšiřování týmů a zakládání nových kanceláří. Ve společnosti Nabarro za fúzi zodpovídají řídicí partner Andrew Inkester a senior partner Ciaran Carvalho, ve společnosti Olswang v této roli vystupují zakládající a senior partner Mark Devereux a CEO společnosti Paul Stevens.

[CMS Cameron McKenna v.o.s.](#)

Palladium
Na Poříčí 1079/3a
110 00 Praha 1

Tel.: +420 296 798 808
e-mail: prague@cms-cmck.com

[1] Podle počtu právníků (Am Law Global 100 2016)

[2] Podle výše tržeb dosažených v Británii (Legal Business 100 2016)

[3] V rámci UK LLP

Další články:

- [Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým](#)
- [LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI - nová infrastruktura světa, nebo přepálený příběh?](#)
- [Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy & Technology](#)
- [Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí být pro uživatele rozpoznatelný](#)
- [LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem](#)
- [ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys](#)
- [LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny - Jak přemýšlí venture capital](#)
- [Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace Evy Pavlové](#)
- [ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje Špičáka](#)
- [HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí](#)
- [LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael - Kde dnes vznikají miliardové výnosy](#)